
 

Федеральное государственное бюджетное образовательное 

учреждение высшего образования "Российский государственный 

университет им. А.Н. Косыгина (Технологии.Дизайн.Искусство)" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЁТ 

О РЕЗУЛЬТАТАХ АНКЕТИРОВАНИЯ 

СТУДЕНТОВ 
 

 

 

Направление подготовки: 

05.03.06 Экология и природопользование 

 

Наименование образовательной программы: 

Экологическое проектирование и экспертиза 

 

Уровень образования: 

 Высшее образование - бакалавриат 

  



2 

 

 

 

Введение 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего 

образования Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина 

(Технологии.Дизайн.Искусство) в рамках плана по реализации внутренней системы оценки 

качества образования (далее – ВСОКО) провёл анкетирование обучающихся по 

образовательной программе «05.03.06 Экологическое проектирование и экспертиза» в 

период с 28.02.2025 по 28.03.2025  

Целями исследования являлись оценка качества образования, а также выявление 

потребностей и проблем студентов для их последующего решения.  

Анкетирование проводилось среди студентов всех курсов образовательной 

программы. Задачи анкетирования включали получение обратной связи от студентов о 

качестве образовательного процесса, уровне преподавания и организации учебной 

деятельности; оценку удовлетворённости студентов условиями обучения, доступностью 

необходимых ресурсов и помощью со стороны учебного персонала; идентификацию 

проблем и недостатков в работе учебных программ, учебных планов и методов преподавания; 

определение потребностей студентов в дополнительных образовательных возможностях и 

ресурсах; сбор информации о мнениях студентов относительно общественной жизни 

университета, культурных мероприятий, социальной поддержки и других аспектов 

студенческой жизни.  

Для достижения поставленных целей была разработана специальная анкета, 

содержащая 31 вопрос(-а,-ов). Анкетирование проводилось анонимно, что позволило 

получить максимально объективные данные. Результаты анкетирования носят обобщённый 

характер.  

В исследовании принял(-и) участие 3 студент(-а,-ов). 

Полученные данные будут использованы для разработки мер по улучшению условий 

обучения, повышению уровня качества преподавания и обеспечению удовлетворённости 

всех участников образовательного процесса. 

Таким образом, Федеральное государственное бюджетное образовательное 

учреждение высшего образования Российский государственный университет им. А.Н. 

Косыгина (Технологии.Дизайн.Искусство) провел исследование, которое стало важным 

шагом в создании более эффективной и комфортной среды для обучения и развития 

студентов. 
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Анализ результатов анкетирования 

 

1. Информация об анкетируемых 

 

Рисунок 1 - Распределение ответов на вопрос:  

«Ваш пол» 

 

Рисунок 2 - Распределение ответов на вопрос:  

«Ваш возраст» 
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Рисунок 3 - Распределение ответов на вопрос:  

«Ваше гражданство» 

 

Рисунок 4 - Распределение ответов на вопрос:  

«Ваш курс» 
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Рисунок 5 - Распределение ответов на вопрос:  

«На каких условиях вы обучаетесь?» 

 

Рисунок 6 - Распределение ответов на вопрос:  

«Ваш уровень обучения:» 
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Рисунок 7 - Распределение ответов на вопрос:  

«В каком институте вы обучаетесь?» 

 

Рисунок 8 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько часто вы посещаете занятия?» 
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Рисунок 9 - Распределение ответов на вопрос:  

«Назовите основную причину пропусков занятий:» 

 

Рисунок 10 - Распределение ответов на вопрос:  

«Оцените доступность прохождения практики на производстве» 

2. Учебная деятельность в образовательной организации 
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Рисунок 11 - Распределение ответов на вопрос:  

«Оцените актуальность и востребованность материала, который вы получаете в 

рамках преподаваемых дисциплин» 

 

Рисунок 12 - Распределение ответов на вопрос:  

«Оцените в общем способность преподавателей заинтересовать студентов в процессе 

обучения» 
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Рисунок 13 - Распределение ответов на вопрос:  

«Оцените доступность прохождения практики на производстве» 

3. Прочие вопросы  

 

Рисунок 14 - Распределение ответов на вопрос:  

«Когда в период обучения возникают какие-либо проблемы, к кому вы обращаетесь за 

помощью в первую очередь?» 
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Рисунок 15 - Распределение ответов на вопрос:  

«Как, по-Вашему, предлагаемые программы дополнительного образования в РГУ им. 

А.Н. Косыгина соответствуют существующим потребностям студентов?» 

 

Рисунок 16 - Распределение ответов на вопрос:  

«В какой степени вы удовлетворены результатами своего обучения в Университете?» 
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Рисунок 17 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько вы удовлетворены качеством организации и проведения практик в РГУ 

им. А.Н. Косыгина?» 

 

Рисунок 18 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько вы удовлетворены организацией научно-исследовательской деятельности 

обучающихся в РГУ им. А.Н. Косыгина?» 
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Рисунок 19 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько вы удовлетворены организацией воспитательной работы в РГУ им. А.Н. 

Косыгина?» 

 

Рисунок 20 - Распределение ответов на вопрос:  

«Удовлетворены ли вы качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных лабораторий 

и оборудования в РГУ им. А.Н. Косыгина?» 
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Рисунок 21 - Распределение ответов на вопрос:  

«Удовлетворены ли вы содержанием фондов университетской библиотеки, в. т.ч 

электронной?» 

 

Рисунок 22 - Распределение ответов на вопрос:  

«Удовлетворены ли вы наличием зон отдыха, санитарно-гигиенических помещений на 

площадках Университета?» 
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Рисунок 23 - Распределение ответов на вопрос:  

«Удовлетворены ли вы организацией питания и обслуживанием в столовых и 

кафетерии Университета?» 

 

Рисунок 24 - Распределение ответов на вопрос:  

«Удовлетворены ли вы доброжелательностью и вежливостью работников 

подразделений Университета, не участвующих в преподавательской деятельности?» 

Ответы на вопрос «Здесь вы можете указать структурное подразделение, 

сотрудники которого проявляли некомпетентность»:  

 

1. - (3 ответа) 
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Рисунок 25 - Распределение ответов на вопрос:  

«Пользуетесь ли вы сайтом университета, если да, то как именно?» 

 

Рисунок 26 - Распределение ответов на вопрос:  

«Удовлетворены ли вы информационным наполнением сайта Университета?» 
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Рисунок 27 - Распределение ответов на вопрос:  

«Соответствует ли обучение в Университете вашим ожиданиям?» 

 

Рисунок 28 - Распределение ответов на вопрос:  

«Если бы вам пришлось выбирать направление подготовки (специальность) снова, как 

бы вы поступили?» 
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Рисунок 29 - Распределение ответов на вопрос:  

«Какие ваши планы на будущее после окончания обучения?» 

 

Рисунок 30 - Распределение ответов на вопрос:  

«Что, на ваш взгляд, нужно для совершенствования учебного процесса в 

Университете?» 

 


